

## 安徽廬江：假日守一線 重點工程跑出“加速度”

【中國新報】2022年10月1日，安徽省合肥市廬江縣萬山鎮境內，重點工程無（為）岳（西）高速四標段改擴建馬堰高速交通樞紐項目上，中交二航局90多名施工工人國慶節假期期間堅守在崗位第一線，搶抓當前晴好天氣，加班加點組織有序作業，確保大項目早日完工、發揮作用。

無岳高速是上海通往武漢高速公路安徽省的一段重要組成部分，項目建成對於加強皖江地區內通外聯，構建綜合立體交通走廊具有重要意義。

（巢志斌 攝影報道）



## 國家稅務總局大慶市稅務局進企送“紅包”

【中國新報】在喜慶祖國73周年華誕之時，國家稅務總局大慶市稅務局以優質便捷高效的服務，推動政策落實，將政策“紅包”直通車開進企業，稅務局人員用心用情用力幫助納稅人在“稅惠”中輕裝前行，“減稅、免稅、緩稅、退稅”。

今年，國家一套新的組合式稅費支持政策疊加發力，為民營企業帶來了和煦春風，倍感黨的溫暖來到身邊，優惠的稅費促進了產業興旺。大慶市稅務局在市“能力作風建設年”活動中，緊扣“便民辦稅春風行動”，以送政策、問需求、穩增長、優服務為重點，走進黑龍江鵝香久食品有限公司，通過實地走訪、點對點送政策，提振發展信心，助力“鵝產業”企業發展“向天歌”。

“咱們企業今年生產經營狀況怎樣？今年的產品銷路還好嗎？對享受稅收優惠政策存在什麼疑問？辦稅過程中有什麼難點、堵點、痛點？都可以提出來，我們這次來的目的就是給企業送政策，為企業辦實事的。”稅務局人員直奔主題，一邊聽取企業負責人的介紹和涉稅需求，一邊拿出筆和本認真記下來。

“創業八年以來，企業從‘無’到‘有’，再到今天小有規模，稅務部門一路關心幫助我們，為我們企業快速發展、做大做強提供了有力支持，我真切感受到稅務部門在服務企業上所做的努力。”黑龍江鵝香久食品有限公司董事長吳化成高興地說道。

稅務局人員表示，我們將進一步暢通稅企聯系渠道，在分類服務、精準服務上下功夫，多載體、多方式助力企業快速發展，推動企業深化產業鏈建設，走出黑龍江省，走向全國市場。（特約記者 常魁星 通訊員 趙曉東 李超鵬）

## 內蒙古：大力營造擔當作為幹事創業新態勢

【光明日報】

【喜迎二十大】

9月22日，內蒙古自治區“擔當作為好幹部”命名大會在呼和浩特召開，100名“擔當作為好幹部”受到表彰激勵。內蒙古自治區黨委書記孫紹驥說，自治區黨委決定命名“擔當作為好幹部”，目的就是要把擔當作為的導向樹起來，在全區上下營造勇于擔當作為的濃厚氛圍，激勵引導各級幹部見賢思齊、主動擔當作為，以“吃苦耐勞、一往無前，不達目的絕不罷休”的蒙古馬精神，完成好習近平總書記交給內蒙古的五大任務。

蘇新亞是內蒙古鄂爾多斯市準格爾旗旗委書記，此次被評為“擔當作為好幹部”。他上任以來全面推進改革創新，地區發展活力動力不斷增強，一批老百姓關心的熱點、難點問題有效解決。蘇新亞感慨地說：“自治區黨委鼓勵幹部擔當作為、幹事創業的導向措施，調動了廣大幹部幹事創業、改革創新的積極性。”

為了從制度上保障幹部擔當作為、幹事創業氛圍的形成和常態化，內蒙古黨委先後制定出臺了《激勵幹部擔當作為的12條措施》《進一步推進容錯糾錯工作的意見》等。注重調動和保護廣大幹部幹事創業、改革創新的積極性，形成“上級為下級擔當、組織為個人擔當、幹部為事業擔當”的良性循環。強調改革是最需要幹事擔當的領域，要為想改革創新的人“開綠燈”、為敢改革創新的人“兜住底”、為善改革創新的人“暢通道”。

為更好地激勵廣大幹部擔當作為，烏蘭察布市今年開展了基層黨建“亮曬比”創先爭優行動，目前“亮身份、亮任務、亮職責，曬成績、曬經驗、曬差距，比進度、比位次、比貢獻”正如火如荼進行。烏蘭察布還緊扣提升幹部幹事創業能力，開展“鑄魂提能”“專業化能力提升”等四大主題培訓，今年以來，市級層面舉辦9期線下培訓班，累計培訓幹部2635人次。此外，該市強化實踐鍛煉，選派年輕幹部到發達地區、基層

一線、吃勁崗位學習鍛煉。近3年來，共選派24名領導幹部到北京和國家部委跟崗學習，選派262名幹部到蘇木鄉鎮、信訪一線等掛職鍛煉，選派4577名幹部到嘎查村參與脫貧攻堅和鄉村振興工作。

從8月中下旬開始，內蒙古在全區範圍內開展待批項目、閑置土地、沉澱資金、“半拉子”工程、開發區建設五個方面的大起底行動。內蒙古啟動待批項目大起底這一空前行動，釋放出內蒙古要以“傷筋動骨”之決心求“脫胎換骨”之實效，切實把內蒙古人辦事有規矩、不拖拉的形象樹立起來的強烈信號。內蒙古幹部要跑起來、快起來，在工作作風、工作效能上實現大轉變、大提升，全力營造一流營商環境，推動經濟高質量發展。

目前，內蒙古在全區上下大力營造改革創新、幹事擔當的態勢，以唯幹唯實唯先的新氣象、善謀善作善成的新面貌，迎接黨的二十大勝利召開。

（本報記者 高平 王瀟）